
В Иркутской области двум местным жителям предъявлено обвинение в убийстве двух человек и покушении на убийство третьего в 1992 году



По данным следствия, в сентябре 1992 года в органы внутренних дел поступило сообщение об обнаружении на Восточно-Сибирской железной дороге тел двух мужчин, а также еще одного мужчины с ножевыми ранениями.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ст. 102 УК РСФСР и ст. 15 и п. «а» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство двух лиц при отягчающих обстоятельствах из корыстных побуждений и покушение на умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах из корыстных побуждений).

Несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, установить лиц, причастных к совершению преступлений не удалось, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

В 2023 году в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет сотрудниками отдела

криминалистики следственного управления во взаимодействии с оперативными сотрудниками уголовного розыска Восточного-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте повторно проанализированы материалы уголовного дела и разработан детальный план следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступления. В результате совместной работы в 2024 году была получена дополнительная информация о возможной причастности к преступлениям двух ранее судимых жителей города Иркутска. Производство по уголовному делу следователем СК было возобновлено. Впоследствии в ходе расследования уголовного дела были установлены дополнительные свидетели событий тех лет, которые допрошены по обстоятельствам преступления.

Следствием установлено, что в сентябре 1992 года в купе пассажирского поезда сообщением «Новосибирск-Чита» трое фигурантов следовали с тремя попутчиками. В процессе распития спиртных напитков им стало известно о наличии у граждан денежных средств и дорогостоящего имущества. Желая завладеть личными вещами потерпевших, фигуранты нанесли ножевые ранения попутчикам. При этом, пытаясь скрыть следы причастности к совершению преступлений, они сбросили потерпевших из находившегося в движении вагона поезда. От полученных телесных повреждений двое из них скончались, третий потерпевший был своевременно обнаружен и ему была оказана медицинская помощь.

Фигуранты задержаны в Иркутске, им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ст. 102 УК РСФСР и ст. 15 и п. «а» ст. 102 УК РСФСР.

Следователи и сотрудники отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России продолжают мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Оперативное видео подготовлено с участием сотрудников Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1869139>